



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ,
НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА

Број: 610-00-340/2020-07

Датум: 18.05.2020. године

Београд
Немањина 22-26

ОСНОВНА ШКОЛА
– директору –

Министарство просвете, науке и технолошког развоја у сарадњи са Канцеларијом за информациону технологију и е-Управу припремило је нове процедуре уписа деце у први разред основне школе за школску 2020/2021. годину у циљу поједностављења уписа деце у први разред основне школе у административном смислу, како за родитеље, односно друге законске заступнике деце (даље: родитељу), тако и за школе.

Родитељу деце која су стасала за упис у први разред основне школе за школску 2020/2021. годину, од 1.04.2020. године било је омогућено да електронским путем искажу интересовање за упис детета у одређену основну школу на територији Републике Србије преко Портала е-Управа.

У складу са тим обавештавамо Вас:

На Порталу е-Управа, од 28.05.2020. године биће омогућена услуга *еЗаказивање термина за упис и тестирање детета*, која ће омогућити родитељима да једним одласком у школу заврше све активности везане за упис и испитивање детета у школу. Преко апликације е-Упис извршиће се упис ученика у школу, као и повлачење података о ученику (из матичне књиге рођених, евиденције пребивалишта и из ИЗИС-а о обављеном лекарском прегледу).

*Родитељима ће услуга *еЗаказивање термина за упис и тестирање* бити доступна у периоду од 28.05.2020. године до 10. 07. 2020. године.*

За потребе уписа у први разред основне школе, као и за заказивање термина за тестирање деце, школе су у претходном периоду именовале лица које имају приступ сервисима Министарства за државну управу и локалну самоуправу и Министарства унутрашњих послова путем информационог система „е-ЗУП” на Порталу еУправа.

Потребно је да по пријему овог дописа овлашћена лица школе приступе систему Порталу е-Управа, у складу са корисничким *Упутством за коришћење система е-упис за овлашћена лица школе*, које достављамо у прилогу.

У случају да овлашћено лице не успе да приступи Порталу е-Управа потребно је да о томе обавести Министарство просвете, науке и технолошког развоја слањем меила на адресу: ezakazivanjeupisa2020@mpn.gov.rs.

Након приступа Порталу е-Управа потребно је да школа до 21.05.2020. године отвори термине за прве три недеље у јуну, односно уколико је потребно и за више наредних недеља, као и суботом, водећи рачуна о терминима завршног испита, броју деце/ученика у школи и мерама безбедности. Школа након тога редовно ажурира и отвара термине сваке недеље у складу са предвиђеном динамиком.

Упис ученика у први разред основне школе, у складу са заказаним терминима, обавља се у периоду од 1.06.2020 до 20.07.2020. године. Након уписа у школу, истог дана, психолог, односно педагог школе вршиће испитивање ученика.

Пре почетка омогућавања наведене услуге *еЗаказивање термина за упис и тестирање* школа је у обавези да обавести родитеље ученика о овој могућности, видним истицањем информације на званичној интернет страници школе, огласној табли, или путем других средстава комуникације које школа користи за комуникацију са родитељима/другим законским заступницима ученика.

Родитељи који су преко ове услуге *Исказивање интересовања за упис у основну школу* исказали интересовање, добили су електронском поштом **нотификацију о заказивању термина и датуму уписа у основну школу.**

Уколико се родитељ или други законски заступник детета обрати школи након наведеног периода одређеног за упис, основна школа може да договори начин уписа детета у школу са родитељем или другим законским заступником.

Родитељи приликом уписа детета у школу, за школску 2020/2021. годину, не доносе ниједан документ приликом уписа јер ће сви подаци бити прибављени по службеној дужности електронским путем. Изузетно, ако је лекарски преглед обављен пре 16.03.2020. године или ако је лекарски преглед обављен код приватног лекара, родитељ доставља школи лекарско уверење.

Контакт центар Канцеларије за информациону технологију и е-Управу Владе Републике Србије намењен за подршку запосленима у оквиру пројекта е-Упис - 011/7350561.

Прилог: Као у тексту (2)

С поштовањем,

МИНИСТАР

Младен Шарчевић

